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- Základ:  Základ:  Pod buchar - žb deska tl. 600mm, výztuž síťovina, oka 100/100 fí 120 při horním a spodním líci, krytí výztuže 50 mm, dilatován od přilehlé podlahy. štěekopískový hutněný podsyp tl. 300mm. Viz. Buchar Foundation Drawing - C41-25L - Příčky: Příčky: Nové příčky budou Ytong nebo sádrokartonové tl, 100 - 125 mm. Veškeré práce se sádrokartonem budou prováděny v souladu s technickými listy výrobce sádrokartonových desek KNAUF nebo Ytong. - Podlaha: Podlaha: 1.NP Všechny podlahy v 1.NP zůstanou stávající. Upravované prostory, hygienické zázemí a úklid - poškozená stávající       keramická dlažba bude opravena. 2.NP Stávající podlaha bude odstraněna v místnosti N.02.07. a bude nahrazeno novou (hydroizolační stěrka + protiskluz.         dlažba spádovaná do nového žlabu). Stávající PVC v místnostech N.02.04 a N.02.05 bude odtraněno a nahrazeno novým. Upravované prostory, hygienické zázemí a úklid - poškozená stávající keramická dlažba bude opravena. - Obklady stěn: Obklady stěn: 1.NP Všechny obklady v 1.NP zůstanou stávající. Upravované prostory, hygienické zázemí a úklid - poškozený stávající       keramický obklad bude opraven.  2.NP Stávající obklad bude odstraněn v místnosti N.02.07 a nahrazeny novým s hydroizolační stěrkou,         obklad do výše 2100mm.      Všechny ostatní obklady v 2.NP zůstanou stávající. Upravované prostory, hygienické zázemí a úklid - poškozený       stávající keramický obklad bude opraven.  - Komín: Komín:      Pro odvod spalin z kovářské výhně bude použit 2 x nový třísložkový komín D300MM s odsáváním, nerez, tl. 1mm. délka         cca 10m, přesah 1m nad hřeben střechy. - Detaily technického provedení konstrukcí a napojení budou řešeny po odkrytí stávajících konstrukcí v rámci Detaily technického provedení konstrukcí a napojení budou řešeny po odkrytí stávajících konstrukcí v rámci autorského dozoru přímo na stavbě. Umístění a dimenze vývodů a založení všech nových zařízení je nutno provádět dle montážních návodů skutečně dodávaného zařízení a jejich skutečného umístění. Větrání kovárny bude realizováno okny,
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- Ohřev vody: Ohřev vody: Nový ohřev vody pro kovárnu v 1.NP včetně příslušenství  bude řešen 1x novým elektrickým ohřívačem vody o objemu 80 litrů. Nový ohřev vody pro mlékárnu v 2.NP včetně příslušenství bude řešen jedním novým elektrickým ohřívačem vody o objemu 160l. - Odvětrání: Odvětrání: Všechny stávající prostory mají zajištěno stávající větrání buď vzduchotechnickým potrubím Fí 100 s ventilátorem vyvedeným na fasádu objektu nebo okny. -  Odsávání zplodin od svařování :  Odsávání zplodin od svařování : Výfuková sada s odsávacím ramenem a ventilátorem, s filtrací, Odsávaný vzduch vyveden do venkovního prostoru. Slouží  k k lokálnímu odsávání plynů a par, vznikajících při svařování. plynů a par, vznikajících při svařování. a par, vznikajících při svařování. - Spalovací vzduch k výhním: Spalovací vzduch k výhním: K výhním bude přiveden externí spalovací vzduch 2x trubka fí 75 v podlaze, vyvedená na fasádu objektu a u výhně. - Detaily technického provedení konstrukcí a napojení budou řešeny po odkrytí stávajících konstrukcí v rámci  Detaily technického provedení konstrukcí a napojení budou řešeny po odkrytí stávajících konstrukcí v rámci  autorského dozoru přímo na stavbě. Umístění a dimenze vývodů všech nových zařízení je nutno provádět dle montážních návodů skutečně dodávaného zařízení a jejich skutečného umístění. - Osvětlení pracoviště: Osvětlení pracoviště: K osvětlení pracoviště včetně spojovacích cest se použije denní a stávající umělé nebo sdružené osvětlení. 
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- Kanalizace vnitřní: Kanalizace vnitřní: Předpokládá se potrubí z plastových trub. Potrubí splaškové odpadní, větrací a připojovací z hrdlových trub PP (HT), případné potrubí dešťové ze svařovaných trub PE (příp. hrdlových PP (HT) s drápovými objímkami proti vysunutí). Části vedené hlukově chráněnými prostory budou ze zvukoizolačních trub. Potrubí bude upevněno objímkami s gumovou vložkou, vedeno bude volně. Spád připojovacího potrubí je min. 3 %. - Vodovod vnitřní: Vodovod vnitřní: Společný rozvod bude z nerezových trub (1.4521) spojovaných lisováním. Potrubí spotřební bude z plastových trub - např. PPR DN20 nebo PPRCT (SV PN 16, TV+CV PN20 -  pro hlavní rozvod a stoupačky vyztužených minerálním vláknem).  pro hlavní rozvod a stoupačky vyztužených minerálním vláknem).  Potrubí bude upevněno objímkami s gumovou vložkou. Potrubí bude opatřeno tepelnou izolací dle V.č.193/2007 (u SV parotěsnou). - Ohřev vody: Ohřev vody: Nový ohřev vody pro kovárnu v 1.NP včetně příslušenství  bude řešen 1x novým elektrickým ohřívačem vody o objemu 80 litrů. Nový ohřev vody pro mlékárnu v 2.NP včetně příslušenství bude řešen jedním novým elektrickým ohřívačem vody o objemu 160l. - Detaily technického provedení konstrukcí a napojení budou řešeny po odkrytí stávajících konstrukcí v rámci Detaily technického provedení konstrukcí a napojení budou řešeny po odkrytí stávajících konstrukcí v rámci autorského dozoru přímo na stavbě. Umístění a dimenze vývodů všech nových zařízení je nutno provádět dle montážních návodů skutečně dodávaného zařízení a jejich skutečného umístění. Dispozice mlékárny je pouze orientační. 
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